



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/14-482

"9" 07 2019-р.

Острижнюку В.В.

Шановний Віталію Васильовичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. від 04.07.2019 Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин повідомляє, що ініційована Вами електронна петиція щодо необхідності державного регулювання закупівельних цін на мед в установленій строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян.

У зв'язку з цим повідомляємо, що Ваше звернення надіслано до Кабінету Міністрів України для розгляду в установленому порядку.

З повагою

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/14-482

„ 9 „ 07 2019 р.

Кабінет Міністрів України

Відповідно до частини третьої статті 7 та частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» надсилаємо для розгляду в установленому порядку звернення громадянина Острижнюка В.В. щодо необхідності державного регулювання закупівельних цін на мед.

Про результати розгляду просимо повідомити автора звернення.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО



**МІНІСТЕРСТВО
АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА
ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ**

Мінагрополітики

вул. Хрещатик, 24, м. Київ, 01001
тел. 226-25-39, факс 278-76-02
web: www.minagro.gov.ua
код ЄДРПОУ 37471967
e-mail: info@minagro.gov.ua

**MINISTRY
OF AGRARIAN POLICY AND
FOOD OF UKRAINE**

Minagropolicy

24, Khreshchatyk str., Kyiv 01001
tel. +380-44/226-25-39
fax +380-44/278-76-02
web: www.minagro.gov.ua
e-mail: info@minagro.gov.ua

05.08.2019 № 37-11-16/16638

На № _____ від _____

гр. Острижнюку В. В.

*Щодо інформування про розгляд
звернення*

Відповідно до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 12.07.2019 р. № 41-КО-010385/23 Міністерство аграрної політики та продовольства України розглянуло колективне електронне звернення гр. Острижнюка В.В. та інших, що надійшло до Кабінету Міністрів України з Верховної Ради України, щодо розвитку та державного регулювання галузі бджільництва, та в межах компетенції інформує про наступне.

Розвиток галузі бджільництва є одним із важливих напрямків агропромислового комплексу з багатьох аспектів. Ринок меду в Україні має експортну орієнтацію, обсяги експорту меду з 2011 року зросли майже у сім разів. Україна щороку посідає 3 – 5 місце в світі серед експортерів.

Разом з цим, для залучення інвестицій та успішного розвитку бджільництва потребується вирішення низки проблем, зокрема, недотримання вимог законодавства, що регулює реєстрацію пасік, недопущення масового отруєння бджіл, зменшення масштабів посівів ентомофільних сільськогосподарських рослин. Окремою проблемою для виробників меду є також встановлення ціни його реалізації оптовим споживачам, особливо, тим які займаються поставками меду за кордон.

У зв'язку з цим, слід зазначити, що з метою приведення національного законодавства до діючих правових актів ЄС у сфері захисту рослин, в тому числі вдосконалення відповідних інспекційних та лабораторних систем згідно зі стандартами ЄС, посилення відповідальності за порушення законодавства в галузі бджільництва Мінагрополітики напрацьовується низка нормативно-правових актів.

Так, Мінагрополітики підтримано проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту бджільництва», який зареєстрований у Верховній Раді України від 14.02.2019 р. № 10052.

Також у Верховній Раді України зареєстровано від 11.03.2019 р. № 10136 проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення регламенту державних випробувань і застосування пестицидів, з метою недопущення негативного впливу пестицидів, у тому числі стійких органічних забруднювачів, на здоров'я людей та об'єкти навколишнього природного середовища».

Наразі Мінагрополітики спільно з Держпродспоживслужбою підготовлено проект Закону України «Про захист рослин», який визначає основи захисту і карантину рослин, обігу пестицидів, державного контролю у зазначених сферах.

Постановою Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 р. № 34 затверджено критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності

сфері захисту рослин та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

Наказами Мінагрополітики від 07.05.2019 р. № 242, зареєстрованого Мін'юстом 29.05.2019 р. № 560/33531, затверджено уніфіковані форми актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) у сферах карантину та захисту рослин, та від 19.06.2019 р. № 330, зареєстрованого Мін'юстом 04.07.2019 р. № 725/33696, затверджено Вимоги до меду.

Крім цього підготовлено проект наказу «Про деякі питання у сфері бджільництва», яким передбачається затвердження в новій редакції Порядків видачі ветеринарно-санітарного паспорта пасіки, та реєстрації пасік, інструкції з профілактики отруєнь бджіл.

Стосовно закупівельних цін на мед слід зазначити, що відповідно до Закону України «Про ціни і ціноутворення» суб'єкти господарювання під час провадження господарської діяльності використовують вільні ціни або державні регульовані ціни. Вільні ціни встановлюються суб'єктами господарювання самостійно за згодою сторін на всі товари, крім тих, щодо яких здійснюється державне регулювання цін. Державні регульовані ціни запроваджуються на товари, які справляють визначальний вплив на загальний рівень і динаміку цін, мають істотну соціальну значущість, а також на товари, що виробляються суб'єктами, які займають монополічне (домінуюче) становище на ринку.

На сьогодні більшість бджолярів є одноосібниками, які не зареєстровані фізичними особами-підприємцями, тобто фактично знаходяться поза правовим полем, та відповідно не можуть формувати партії меду для здійснення експорту і розраховувати на державну підтримку. Проте, вони можуть створювати сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи, які матимуть свої виробничі потужності по переробці меду, лабораторії по визначенню якості меду, для формування партій продукції з подальшим експортом.

Для ефективного використання економічного потенціалу виробників сільськогосподарської продукції, у тому числі бджолярів, Уряд удосконалює механізми їх державної підтримки.

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 р. № 106 (із змінами) затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання фінансової підтримки розвитку фермерських господарств, яким передбачена фінансова підтримка сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам, у тому числі із заготівлі та переробки продукції бджільництва.

Разом з тим, постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 р. № 107 (із змінами) запроваджена державна підтримка шляхом часткової компенсації відсоткової ставки за банківськими кредитами, залученими для покриття витрат, пов'язаних із провадженням діяльності, зокрема у бджільництва, для заохочення господарств населення «виходити із тіні» та реєструвати пасіки з виробництва меду, зокрема, як фізичні особи-підприємці.

Мінагрополітики спільно з галузевими формуваннями та об'єднаннями напрацьовує додаткові заходи щодо розвитку та державної підтримки галузі бджільництва, які будуть започатковані у наступному бюджетному періоді.

Директор Департаменту
стратегії та економічного розвитку



А. Кіншак